PHILIPS ,,MINIWATT” CL 6

CL 6

Heizung ind., Gleichstrom oder Wechselstrom,

Senenschaltung. e e s sidl V04 o iy VE 35V
Chauffage ind., CC/CA, alxmentuuon en série . If 0,200 A
Heating ind., AC/DC series filament supply .

Kapeithtin 7% . . 5 5 o0 S5 .

Capacités................:Cagl < 0,5 ppF
Copielien . "3 -0 L ov VA

als P
Caractéristiques de service, utilisation comme penthode.
Operating conditions, application as pentode.

Ne i e e 100 200a) 200b) 200 V
MR sintscilT sad Ssgarsh 100 —_ 83 100 V
el = T — 27000 — —Q
g2 . . weoe — 32 — — uF
B . e anaaahies 140 140 140 190 Q
RS e —a8 it e

T mite o v b b Bicertiavkse 50 45 45 45 mA

e SRS 9 4,5 5 5,5 mA
B e e e e e 8,5 — 8 mA/V
R i atnt GER 12000 — 23000 22000 Q

BR-T s v oo o 2000 6000 4500 4500 Q
WO v stror s % 2,1 2,6 3,8 4,0 W
[T SR e S 10 8 10 10 9

NEET oo oA . 5,6 3,8 5 5,6 V(eff
Vi (Wo = 50 mW) . 0,62 0,42 0,44 0,47 V(eff
pg2gl o ¢ s o6 e s 7 — 6,5 6,5
Betrichsdaten fiir zwei Rohren in Gegentaktschaltung mit aul tischer
Gittervol

ey A
Caractéristiques de service pour deux tubes en push-pull avee polarisation

automatique.
Operating conditions for two tubes in pluh-pull with self-bias.

Mo e o ey e . 100 200a) 200 250 V
NER s 5 e o e ip =8 100 - 125 125 V
RES o oo we on e ® — 10000 — —Q
RE- 500 o vn0 00 2x190 2x190 2x250 2x365 Q
s £ e e 2x42 2x45 2x45 2x36 mA
JEIOK v o o o niis eoe 2x42 2x40 2x51 2x42,5 mA
P20 e i i . o 2XTS 2x52 2x5 2x4,1 mA
Ig2max ‘o o 0 c e .0 2%x125 2%6,2 2x11,7 2x12,5 mA
Rs ; cppranugiup  Qng 3000 6000 4400 7000 Q
W Sxiariioc sl 90 4 6,8 12,1 35 W
dtot (Womax) . . . . . 5,6 3,5 1,8 6 3 %
Vi(Womax) . . . . . B 6,7 5,9 11 13,7 V(eff)
Grenzdaten.
Limites fixées pour les caractéristiques.
Limiting values.
bi (LR s L N T o PN s max. 550 V
Vo Aot sgignal R - TR0EN A N « max. 250 V
b S e G S N S Rk . max. 9 W
VE20 o v vov 6 55 an v e s e by max. 550 V
B e P 3 < i S s max. 125 V
ng2 Viie=0.V) o5 feisbosiieisep eranaloa dor o max. 1,0 W
Wg2(Womax) . « « ¢ o ¢ o oo wainis max. 1,5 W
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Ig2 (Ia = 50 mA, Vg2 = 100 V} A¥. TR, max. 11,5 mA
Ig2 (Ia = 50 mA, V 2= 100 ¥)" « » « « min. 7,5 mA
Ig2 (Ia = 45 mA, V 2 = Y00 V) i o max. 7,0 mA
Ig2 (Ia=45mA, Vg2 =100V) . . . . . min. 4,0 mA
Ig2 (la=45mA, Vg2=83V) . .. .. max. 6,5 mA
Ig2 (Ia=45mA, Vg2 =83V) ... .. min. 3,5 mA
.............. max 0 mA

Vgl (Igl = + R T e R S e max.—1,3 V
.................. max. 1 MQ

k .......... et aatians max. 5000 Q
L S T e S S S, T I N max. 175 V ?)

la und b) Betriebsdaten unter Beriicksichtigung der Umschaltungs-
moglichkeit von 110-V- auf 220-V-Netze ohne Anderung des
Kathodenwiderstandes.
l) Schirmgitterspeisung ﬁber Serienwiderstand.
Schir

la et b) Caractén!txques de service en tenant compte de la possibilité
de ion de de 110 V a des secteurs de 220 V, sans
modification de la résistance cathodique.
a) Alimentation de la grille-écran & travers une résistance série;
b) Tension de grille-écran fixe.
a and b) Operating characteristics, taking into account the possibility
of over switching over from 110 V to 220 V mains without variyng
the cathode resistance.
a) Screen-grid feeding via a series resistance.
b) Fixed screen-grid voltage.

) Scheitelwert; Valeur de créte; peak value.

Diese Réhre ist mit automatischer Vor zu verwenden. Eine
halbautomatische Vorspannung ist znhsslg. wenn der Kathodenstrom
der Endrohre mehr als 509, des Gesamtstromes durch den Widerstand
zur Erzeugung des Sp gsabfalles betriigt. Der Wert von Rgl mufl
dann d hend drigt werden, und zwar nach der Formel:

Kathodenstrom der Endréhre

Gesamtstrom durch den Widerstand zur Erzeugung des
Spannungsabfalles

ut es. notwend.lg, in die Gitter-
z.B.

X Rgl

=

Zur Vi id von Stb
und Sch:mg:ttemlutungen
1000 Obm f\ir das Gltter und 100 Ohm fiir das Schirmgitter. Bel
Ver d G fen ist fiir jede Rohre ein besonderer
Klthodenmdenund vornuehen. wenn der Anodenruhestrom pro
Réhre 25 mA iiberschreitet.

'8
Sch

Cette lampe sera utilisée avec pohmltlon lhtomathne L’emploi
d'une polarisation ique est si le
cathodique de la lampe de sortie est supérieur a4 509, du courant total
traversant la résistance qui produit la chute de tensmn requise. La
valeur de Rgl doit alors étre diminuée proporti selon la
formule

courant cathodique de la lampe
courant total traversant la résistance qui produit la chute de
tension requise

x Rgl
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Afin d'éviter des oscillations parasitaires il est nécessaire de prévoir
des résistances d'arrét dans les conducteurs de la grille de commande
et de la grille-écran (1000 ohms pour la grille de commande et 100 ohms
pour la grille-écran par exemple).

En utilisant ce tube dans des étages de sortie push-pull il est nécessaire
de prévoir pour chaque tube une rési cathodiq éparée si le
courant anodique au repos par tube dépasse 25 mA.

This tube must be used with self-bias. A semi-automatic bias is
admissible when the cathode current of the power valve is more than
509%, of the total current flowing through the voltage dropping relin%r.
;nm value of Rgl must be reduced proportionally according to the
ormula

cathode current of the power valve
total current flowing through the voltage dropping resistor %

Rgl

In order to avoid parasitic oscillations it is necessary to provide for
blocking resistors in the control- and screen-grid leads (1000 ohms
for the control grid and 100 ohms for the screen-grid for example).
When using this tube in push-pull output stages it is necessary to
provide for each tube a separate cathode resistor when the zero-signal
anode current per tube is higher than 25 mA.

Flektrod Y Sockel:

g hliisse und max. Abmessungen in mm.
Disposition des électrodes, connexions du culot et dimensions max. en mm.
El d g base ti and max. dimensions in mm.

13/7-'38 31262
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Vi(Verr) 27747
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